
 

 

 

 القسم الاول : ) الاسئلة المقالية (

 اجب عن الاسئلة الاتية موضحا خطوات الحل

 السؤال الاول  :

درجات ( 6وجد مجموعة حل المتباينة التالية ومثل الحل علي خط الاعداد         ) أ(ا  

                                                 

                             

                                                                             5.0    

  

( 1+  1)                       6س ـــ  3أ و                      6س ـــ   3     

 

س                         3س                                 3     

 

( 1+  1س                                      س                             )      

   

                                                                             5.0  

 

1                                                    م . ح  =                   

 

6512/ 6516وزارة التربية               نموذج اختبار نهاية الفصل الدراسي الاول          العام الدراسي   

 الادارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

التوجيه الفني للرياضيات                 الصف العاشـــــــر   

|                | 

 

3+     6س ـــ  3  

 

 10   

|                | 

 

    6س ـــ  3

 

 16   

 16    16ـــ   

 11    6ـــ    

 6    6ـــ    

6ـــ  6 

(         ] ∞ـــ               ]  6ـــ 6 (   
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جذراها ل , م اوجد المعادلة التربيعية يكون  5=  6س +  7س  +   ب(لتكن المعادلة  

درجات ( 6م                                            )  2ل ,  2جذراها      

 

درجة ( 1)                                                    2ل + م  = ــ           

درجة ( 1)                                                         6ل م   =           

 

درجة ( 1)                           11) ل + م ( = ــ  6م =  6ل +  6         

درجة ( 1)                                     61ل م =   1م =   6ل    6        

 

 المعادلة :

درجة ( 1)                      5م =  6ل   6م ( س + 6ل +6س ـــ )         

 

درجة ( 1)                                  5=  61س +  11س +              

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

  

6 

6 
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 السؤال الثاني :                               ) 6 درجات (

سم  12سم   , جـ ب =  13سم   ,  أ ب =  0المثلث أ ب جـ فيه  أجـ =   

أ(اثبت ان أ ب جـ قائم الزاوية في جـ                

ب(اوجد    :   جتـــا أ  ,   ظــــا أ   ,   ق ) أ (             

 

 

161( =  13) أ ب ( = )   

161=  16+   0) أ جـ ( + )ب جـ ( =   

 

 ) أ ب ( = ) أ جـ ( + ) ب جـ ( 

المثلث  أ ب جـ قائم الزاوية في جـ      

 

 جتــا أ =         

 

 ظــا أ =          

 

  62  66  11=         ق ) أ ( =  جتــا   

 

 

 

 

 أ

 جـ ب

سم0  
سم 13  

سم 16  6 6 6 

6 6 6 

6 6 

6 

 0 
13  

 16 
0  

1ــ    0 
13  

1 

1.0 

1.0 

5.0 

5.0 

1 

 / // 
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 تابع السؤال الثاني :                  ) 0 درجات (

7,  0,  2ب(اذا كانت  أ , ب , جـ اعداد متناسبة مع الاعداد   

 

                 فاوجد القيمة العددية للمقدار  

 

 

=           =          =  ك                  

 

ك 2ك ,   جـ =  0ك   ,   ب =  6أ =            

 

                                                       =  

 

                                  =                =      

 

 

 

 

 

 

 

 

   أ + 6 ب 

جـ  0أ +  6  

  

   أ  
6 

 جـ
2 

   ب  
0 

   أ + 6 ب 

جـ  0أ +  6  

  

   6 ك + 15 ك 

ك 30ك +  1 ب    

   16 ك 
ك31  

 1   
16 

1 

1.0 

1 

1.0 
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 السؤال الثالث :                  )6 درجات (

سم 15و طول نصف قطرها   65أ(احسب مساحة قطعة دائرية زاويتها المركزية   

 

  65س  =     

   

     1.51=               65هـ   =      

 

المساحة =             نق ) هـ  ــ  جــا هـ   (   

 

( 1.51ــ جــا  1.51)   15=                        

سم  1.611=              

 

درجات ( 0)          ب(في الشكل المقابل   

 اوجد قيمة س , ص 

 

     65 =   0   1ص  = 

سم             ص =   

10=  1    0س =   

سم              س =   

 

 

0 

0 0 

    π   د

115  
  

 د

   1   د د
6 

  
6 

  1   
6 

  
6 

6 

1 

6 

6 

1 

 أ

 د جـ ب

65 

6 

6 

  

  

سم 0 سم 1   

 ص
 س

6.0 

6.0 
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 السؤال الرابع :       )6 درجات (

 أ(في الشكل المقابل اثبت ان 

(المثلث أ ب جـ يشابه المثلث أ د هـ1  

(جـ ب // د هـ 2  

 

 المثلثان أ ب جـ , أ د هـ فيهما 

ق)ب أ جـ ( = ق ) د ا هـ ( بالتقابل بالرأس   

                          =          =  

 

                 =          =  

 المثلث أ ب جـ      أ د هـ 

 من التشابه  :  ق)ب( = ق)د( وهما في وضع تبادل

جـ ب // د هـ         

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ

 جـ ب

 هـ د

سم 1 سم 15   

سم 0 سم 1   

   أ جـ  
 أ هـ

 0  

 

 

 

15 
 1  

 

 

 

6 

   أ ب  
دأ   

 1  

 

 

 

1 
 1  

 

 

 

6 

  

  

1 

1 

1 

1 

1 

1 
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 تابع السؤال الرابع :           ) 0 درجات (

, ............ 9,  7,  0,  3ب(في المتتالية الحسابية )   

السابع(اوجد الحد 1  

(اوجد مجموع الحدود السبعة الاولي2  

 

         2 ,   د =     3ح  = 

 

د  6ح  = ح +   

     =3  +12  =10  

 

( د ( 1ح + )ن ــ  2جـ  =        )   

 

  63( =  2   6+  6جـ  =       ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 2 

 ن
1 

  ن 

 

 

 

6 

 2  

 

 

 

6 
  

2 
1.0 

1 

1 

1 

5.0 
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موضوعيبنود النموذج الإجابة  لل                                          

     

 

   

 

   ب أ 1

   ب أ 2

3 
 د جـ ب أ

 د جـ ب أ 4

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7

 د جـ ب أ 8

WWW.KweduFiles.Com


